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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από 
αποσπασματικές, τοπικής εμβέλειας παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και 
υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την 
επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου 
δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Υπενθυμίζεται ότι, στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε από το π.δ. 46/2018 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ισχύει]. Προς υλοποίηση δε 
των διατάξεων του ως άνω π.δ/τος, με αποφάσεις του Αρχηγού του Σώματος, αφενός μεν 
κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού 
γενικών καθηκόντων, των Ειδικών Φρουρών και των Συνοριακών Φυλάκων, αφετέρου δε 
καθορίστηκε η τοπική τους αρμοδιότητα. [Σχετικά τυγχάνουν τα από 22-09-2016 και από    
20-12, 24-11 και 09-11-2015 Δελτία Τύπου του Υπουργείου (www.mopocp.gov.gr)]. 

Ειδικότερα, η αστυνόμευση του αναφερόμενου Δήμου, πέραν της λειτουργίας των 
οικείων Αστυνομικού Τμήματος και Τμήματος Ασφαλείας, συντελείται καθημερινά και καθ’ όλο 
το 24ωρο από λοιπές αρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
(Γ.Α.Δ.Α.), το έργο των οποίων ενισχύεται από τη δράση των δύο (2) Κινητών Αστυνομικών 
Μονάδων (Κ.Α.Μ.), με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών και την ευχερέστερη 
διεκπεραίωση κάθε επείγουσας και ανελαστικής υποχρέωσης των, πληγέντων από την 
πυρκαγιά, πολιτών. 
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Ενδεικτική, επιπρόσθετα, της αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού 
σχεδιασμού, αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών δυνάμεων στην εν 
λόγω περιοχή, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών οχημάτων και ληστειών κατά το 
οκτάμηνο (Ιανουάριος – Αύγουστος) τ.ε. σε σχέση με αυτό του 2017 κατά 43,66% και 
33,33%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του 
Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι, για την εκπλήρωση της αποστολής τους, στις 
προαναφερόμενες οικείες Υπηρεσίες έχει χορηγηθεί, πέραν του τεχνικού/τηλεπικοινωνιακού 
εξοπλισμού, ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, για την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητού 
περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του 
επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις 
και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 
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